



村委与联校起纠纷,锁了幼儿园大门

173 个孩子迟迟上不了课

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 3日,开学整整一周了,但莘县大张家镇西开河村英才幼儿园的173个孩子却无法正常上课。原来西开河村和大张家镇联校起了纠纷,双方无法达成一致,村里把幼儿园大门给锁了。

3日中午,记者赶到莘县大张家镇西开河村,村里的英才幼儿园大门紧锁。一位村民说,学校是2001年村里新盖的,周围十多个村的孩子都来这里上学。

“他们一星期没上课了。”在幼儿园西墙外,几名小学生告诉记者,这几名学生带记者找到了英才幼儿园的刘老师。据刘老师讲,由于幼

园门被锁上,学校里173个孩子无法正常上课,上周二下午曾尝试到其他地方上课,但无法保证孩子们的安全。“上周五学生家长集体要求退钱,我们也没办法。”刘老师说。

刘老师说,2006年,由于小学合并,将村里空出来的学校开设成了幼儿园。村里和镇联校达成协议,给西开河村的学生减免部分费用,后来双方起了纠纷,村里一气之下就把门给锁了。

据校方解释,因为村里建校时曾欠下一些债务,镇联校同意减免西开河村学生的部分费用,之后国家曾拨下专项资金补上了欠债,联校不应再承担这些费用。而且幼儿园

的老师多为聘用,需要发工资,资金很紧张。

“两个月前村里就已经在协商此事。”西河村村支书李允培拿出2009年9月4日村委会与镇联校签订的协议书说,虽然国家补上了村里的债务,但学校占的仍然是村里的土地。而且校方不与村里商量,单方面撕毁协议,2012年取消减免,改为每年补给村里6000元,最终却只给了半年。

“不管村里和联校之间有多少纠葛,都不能影响孩子们的正常学习。”一位学生家长说。目前,大张家镇管区相关负责人和联校方面正在协商此事,争取尽快让孩子们恢复上课。



英才幼儿园大门紧锁。 本报记者 郭庆文 摄

市政部门和住建部门都说该对方负责

修个下水道咋就这么难?



《下水道堵塞半年多没人管》追踪

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 2月26日,城区绿地小区多位居民向本报反映,新纺街北端下水道堵塞日夜往外淌污水秽物,半年多了,一直没人管。目前,市政处和住建委项目科都表示对方应该负责,堵塞一直不能处理。

2月27日,本报以《下水道堵塞半年多没人管》为题,对新纺街北端绿地小区门前路边下水道堵塞,日夜

往外淌污水秽物,影响居民通行和附近商户的生意半年多一事进行报道,市政热线工作人员表示,该段不归他们管,应找住建委。住建委则表示,就是市政管理局的工程,应该市政管。市政热线工作人员表示会再次核实。

“修个下水道咋这么难?这可是城区道路上的下水道,淌污水的下水道面临着绿化带。”市民侯先生再次反映,一直没有人来修,现在居民和商户都很着急。

记者多次联系市政热线,市政公用事业管理局和住建委,均未得到维修的答复。

市政热线工作人员表示,已经反映给相关人员,淌污水处不归市政管理。

市住建委项目科负责人表示,城区的道路下水道都归市政维护,新纺街南段归市政维护,北段也归市政管理,新纺街北段就是市政管理局负责的。

市政处分管城区排水工作人员表示,新纺街建设路至振兴路之间的路段没有交接手续,也没有经费,他们一直没有对这个路段进行过维护,正常的手续是建设单位建设完工后要市政这面交接,双方签字确认,市政才对建设项目进行维护。

市政公用事业管理局工作人员也和市政热线工作人员答复一样,应找住建委。而住建委负责建设项目的就是住建委项目科。住建委项目科负责人表示,应该找市政,没有什么可推的。



1日上午8点左右,聊城城区兴华路新区喷漆厂一辆轿车突然起火,由于风力较大,起火的轿车将喷漆厂工作区域烧着。半个小时后,大火被赶来的消防官兵扑灭,幸无人员伤亡。图为火灾后的现场。 本报记者 郭庆文 摄影报道

暖水袋“爆炸”烫伤婴儿

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡箫) “烫成这样,以后孩子要是落下后遗症该怎么办啊!”3日,冠县吕先生向本报反映,他买了不到一个月的暖水袋突然破裂,将自己一个半月大的孩子双脚烫伤,经医院检查烫伤程度为深二度。

3日下午4点30分左右,记者来到医院见到吕先生的孩子,孩子的双脚上绑着厚厚的纱布。“孩子的左脚半个脚底板和脚踝被严重烫伤,脚后跟处最为严重。孩子的右脚整个脚底板都被严重烫伤。”吕先生说。

“在大年初二那天,由于下了雪天比较冷,我

就用暖水袋装了热水给孩子暖脚。但是将暖水袋放到孩子脚下没两分钟就听到一声响,随后孩子大哭。掀开被子一看,孩子双脚被严重烫伤,暖水袋侧面有一条口子。”吕先生的妻子马辛立说。

“暖水袋是去年年底时,在我们村里一个小卖铺买的。从买了之后到出事还不到一个月,在这期间也没怎么用。”吕先生说,他们村小卖铺是从冠县县城批发的,而县城批发商却告诉他,暖水袋是临沂产的。

“等我孩子康复了,我一定要到临沂找生产暖水袋的厂家。”吕先生说。



防撞墩挡道

3日下午,在建设路与向阳路路口,一个水泥防撞墩倒在路中央,过往车辆只好小心绕过,防撞墩上有明显被撞击过的痕迹。附近居民称,防撞墩是中午被一辆大车撞倒的。

本报记者 焦守广 摄影报道

“时尚金鼎”杯百万市民灯谜群英会颁奖晚会如约启幕

“祥龙腾云辞旧岁,金蛇吐瑞迎新年”,在这春暖花开的季节,我们迎来了2013年“时尚金鼎”杯百万市民灯谜群英会颁奖活动,3月2日晚7点,在金鼎购物中心一楼大厅颁奖晚会如约举行。

据了解,本次活动是由百大金鼎举办的一次公益活动,活动期间,金鼎商厦喜庆洋溢的灯谜,让广大顾客在购物逛街的同时,还能体验猜灯谜的乐趣,陪伴聊城市民从龙年走向了蛇年。

颁奖期间,中间穿插着由金鼎分公司在职员工亲自表演的魔术、歌曲、时尚模特秀、小品表演,各个美轮美奂的娱乐节目,引来在场观众阵阵的掌声;最后在近万名猜灯谜的朋友们中间抽出了一、二、三等奖,并对获奖者进行颁奖表示祝贺!

最后,在一曲《相亲相爱》歌曲中颁奖晚会圆满结束,并衷心的与在场的顾客相约,期待来年再相聚。

(图/刘雯雯 文/常秀会)

